

Глава Белогорска инициировал опрос жителей города о том, какие вопросы местного значения необходимо вынести на голосование 22 апреля, а также внес свое предложение.

– Лично я хотел бы получить ответ на вопрос «Надо или нет запретить школьникам использование мобильных устройств в школах во время занятий?» Прошу вас в комментариях предложить свой вариант вопроса, на который нужно получить ответ всех жителей. Чтобы мы потом начали его реализовывать, – обратился к горожанам Станислав Мелюков. – Затраты на проведение городского опроса небольшие, около 50 тысяч рублей, только на печать опросных листов. Вопросы и их количество будут утверждаться городским Советом народных депутатов ориентировочно 19 марта».

Почти за сутки подписчики оставили более ста комментариев. В числе предложений обустройство городского пляжа, отлов бродячих собак, введение профориентации в школах и проведение лекций с привлечением специалистов разных сфер трудовой деятельности, а также вопрос расширения полномочий органов местного самоуправления распоряжаться муниципальными квартирами, в частности – выселять должников из занимаемого ими муниципального жилья, сообщает пресс-служба главы Белогорска.